

开门接快递前,先辨辨“邮差”真假

“假快递抢劫案”近日庭审,记者提醒:收货地址最好填单位

长丰男子杨某,利用捡来的烟盒,以送快递为名,敲开独自在家的王女士家门,用武力控制住王女士,进行入室抢劫……

近年来,随着网络购物的风行,居民对于快递员渐渐失去警惕,轻易给陌生人开门的习惯给不法分子提供了便利,各地不断发生入室抢劫案件。



案件: 螺丝刀敲头,假快递殴打业主

“你有快递,请签收下”,省城王女士开门后,却遭遇了一连串的惊悚事件。

今年2月份的一天下午2时许,省城王女士独自一人在家,突然听到有人敲门,说其是快递公司。王女士想也没想便打开门,只见一名中年男子手里拿着中华烟盒,王女士觉得不对劲赶紧试图将其推出家门,反而被男子打倒在地。

男子进入室内后,从王女士家中找出螺丝刀敲打王女士,并用海绵塞入王女士口中,掐住其脖子,恐吓其不许大喊大叫。僵持中,男子抓

住王女士头发欲拖入卧室,遭到王女士的强烈反抗,争执中,王女士夺门而逃,并立刻报警,民警赶赴现场后,将躲在王女士家中的杨某抓获归案。

经调查,今年30岁的杨某,长丰县人。目前已被检方以抢劫罪提起公诉。

调查: 多数小区、写字楼“不设防”

记者发现,类似这样的“假快递凶案”,在全国多个地方都有发生过。近日,记者走访了省城多个小区、写字楼,采访了部分市民得知,市民接收快递多无防范意识,多数小区、写字楼对

于快递人员并不设防。

在定远路旺塘新村,门卫告诉记者快递员都是直接进入小区的。“帮业主代收快递不太现实,万一快递物品出现损坏该由谁来负责,快递放在值班室万一丢了又怎么办?”

同时,在一些写字楼内,快递人员也可以进出自如。黄金广场某写字楼内,一位保安表示:“这里都是做生意的,物流特别频繁,快递都是‘上门接货’或者‘上门送货’。”

此外,采访中,一些市民告诉记者,平时听到“你有快递,请签收下”这样的声音时,都特别开心,很少考虑到可能有危险。“现在网购这么平凡,经常见到快递,也从来没有考虑过会有人冒充快递员入室抢劫。”省城市民董小姐这样说道。

提醒: 独自接收快递可让对方提供身份证

在网购已成为流行的当下,保护自己的隐私不被泄露的问题应引起网购达人们的注意。警方提醒,遇到可疑人员可要求其出示身份证,并向快递人员核对自己的地址、货物名称等信息,避免假快递员上门。

其次,快递的收货地址最好选择工作单位等场所,万一真的遇到了入室抢劫的歹人,不要硬碰硬,留意对方的长相,寻找机会逃跑。

另外,市民在网购时,不要将自己的个人隐私或是详细地址透露给任何人,签收单拿到手后要尽量撕碎或烧掉,防止个人信息泄露。

记者 王玮

“聪明”律师先炮制串供信获刑,又行贿造假“立功证明”

两罪合并判处有期徒刑一年6个月

身为执业多年的律师,为帮助被告人脱罪去找证人翻证;事情败露自己被判有罪后,为争取减轻处罚,竟然又行贿公安人员操作假立功材料。近日,宿州市某律师事务所原主任接某因此获刑1年6个月。

为水利局长脱罪 律师一手炮制假证明

2011年,灵璧县检察院查办了萧县水利局局长朱广民、副局长李平明受贿一案。

2012年2月10日,接某担任朱广民受贿一案的辩护人后,先后多次在自己的办公室和灵璧县看守所,把了解的案情及证据情况分别向朱广民之妻李彩、儿子朱玉等人及朱广民透露。分别告知朱广民、朱玉等人朱广民收受孙甲80万元证据欠缺以及收受胡某60万元没有行贿人证明等情况。在接某的“参谋”下,原本认罪服法的朱广民决定翻供。

2012年2月15日至16日,接某入住萧县“巴莱之星”宾馆。李彩、朱玉等人为接某找来证人,接某在调查时,引诱这些证人提供虚假证言……

串供信 被看守所监控录下

2月28日上午,接某把自己准备到灵璧县看守所会见朱广民的消息告知朱玉。约10时许,接某在会见朱广民时,得知朱玉已到灵璧县看守所,遂到看守所院内朱玉的停车处将朱玉写给朱广民的串供信拿回会见室,并交给朱广民。

接某以为自己做得天衣无缝,不料这一切

均被录入看守所讯问室的监控镜头。会见结束时,看守民警从朱广民的上衣内搜出这封串供信。

2012年3月1日,灵璧县公安局以涉嫌辩护人妨害作证罪对接某立案侦查,并作出刑事拘留决定。次日,接某到灵璧县公安局刑警大队投案。

2012年8月,法院以受贿罪分别判处朱广民、李平明有期徒刑15年、12年。

为虚假立功 拉两名警察“下水”

2012年10月16日,接某因犯辩护人妨碍作证罪被灵璧县人民法院判处有期徒刑8个月,同时宣告缓刑1年。在宿州市中级人民法院二审期间,为了能够得到减轻处罚,接某又开动了他的“歪脑筋”。

2012年11月份一天,接某找到宿州市公安局埇桥分局刑警二中队民警接丙(化名),请求接丙帮忙为其办理虚假立功,并承诺事后感谢。之后,接丙找到宿州市公安局埇桥分局刑警一中队民警高某帮忙。高某向接丙提供了由自己所办理的一起刑事案件线索。接丙遂将此线索提供给接某,接某便依此线索向刑警一中队邮寄一封检举信。刑警一中队负责人收到接某的举报信后,安排高某办理。

2013年1月份的一天,接丙事先做好一份询问接某检举笔录交给接某签字确认,并将笔录形成日期提前。而后,接丙将接某检举询问笔录交于高某,高某完善相关手续材料,并以刑警一中队的名义出具了接某“立功证明”。接某拿到“立功证明”等相关材料后,通过其辩护律师于2013年2月1日提交到宿州市中院。为表示对高某的感谢,接某通过接丙送给高某现金1万元。

荒唐律师 立功不成再入牢笼

2月5日,宿州市中级人民法院的法官将接某的立功材料转交宿州市人民检察院办案人员进行核实。

因为通常情况下,律师不可能掌握一起普通盗窃案的犯罪线索。宿州市检察院认为接某的立功材料来得不可思议,遂将线索转交本院反渎职侵权局进行调查。随着调查的深入,接某拉公安民警下水出具虚假立功材料的犯罪事实浮出水面。4月3日,宿州市人民检察院对接某以受贿罪决定逮捕。

6月28日,灵璧县人民法院作出一审判决,接某犯辩护人妨害作证罪,判处有期徒刑8个月;犯行贿罪判处有期徒刑1年,合并决定执行1年6个月。

肖剑 记者 雷强

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院



合肥友好医院
节假日不休 24小时急诊

咨询热线
055164666688
网址: www.4666688.com
院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)